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Algemene Ledenvergadering 

Geachte VIVA-RPC leden, 

Namens het bestuur heb ik de eer u uit te nodigen tot het bijwonen van onze jaarlijkse 

Algemene Ledenvergadering. Deze zal plaatsvinden op 22 oktober 2024 in de Haagsche 

Dynamiek, Mgr Nolenslaan 9 om 19.30 uur. 

De agenda ziet er als volgt uit: 

1. Opening door de voorzitter en mededelingen

2. Ingekomen stukken

3. Notulen ALV 24 oktober 2023

4. Jaarverslag Secretaris

5. Jaarverslag Technische Commissie

6. Jaarverslag Wedstrijdsecretaris

7. Jaarverslag Penningmeester

8. Bevindingen kascontrolecommissie 2023-2024 / decharge bestuur

9. Benoeming kascontrolecommissie 2024-2025

10. Vaststellen contributie, administratiekosten en incassokosten 2024-2025

11. Begroting 2024-2025

12. Verkiezing bestuursleden

Aftredend en herkiesbaar is Toos de Ridder – van Spronsen

13. Continuïteitscommissie

14. Beleidsplan VIVA-RPC

15. Rondvraag

16. Sluiting
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Van de Voorzitter… 

 

 

Vorig jaar kondigde ik u aan dat de energiekosten sinds de piek in Coronatijd waren gedaald 

en daarmee de verhoging van de huur, die wij aan DUNO betaalden, was komen te verval-

len. Dit bleek helaas voorbarig. DUNO heeft in de piekperiode een energiecontract afgeslo-

ten, waardoor zij langer aan hogere energiekosten vastzitten. Wij betalen daarom ook langer 

een verhoging van onze huur. In verband daarmee vindt u verderop in deze stukken een 

voorstel om de contributie structureel te verhogen. 

 

Bovenstaande geeft een uitdaging voor onze begroting. Daartegenover staat iets dat positief 

is voor de begroting, maar vooral voor de vereniging zelf. In de zomer hebben wij wederom 

een flink aantal nieuwe leden mogen verwelkomen. Veertien dit keer. Elf leden zullen we 

wekelijks op de clubavond zien. De meeste van hen komen net als vorig jaar van de passa-

geclub van Bill Swaager. Dat moet betekenen dat de groep van vorig jaar positieve mond-tot-

mondreclame heeft gegeven. Laten we ook deze nieuwe leden warm opnemen. En wie weet 

hebben we volgend seizoen dan nog meer nieuwe gezichten in ons midden.  

3 van onze nieuwe leden zijn extern spelend lid geworden. Zij zullen ons eerste team ver-

sterken bij hun wedstrijden in de Eerste Divisie. 

 

Naast het verwelkomen van nieuwe leden, hebben we afgelopen seizoen wegens overlijden 

helaas afscheid moeten nemen van drie spelende leden, Joke Poulisse, Danker van den 

Berg en Jaap Groeneveld. Aan het begin van dit seizoen moesten wij afscheid nemen van 

Christien van Bijsterveld. Zij zullen allen gemist worden op de dinsdagavond. 

 

Christien van Bijsterveld overleed in voor haar een jubileum jaar. Samen met schoonzus 

Sonja van Bijsterveld was zij 25 jaar lid van RPC en daarna VIVA-RPC. 

 

Tijdens de ALV van vorig jaar heeft het bestuur een behoorlijke fout gemaakt. We hebben 

toen aangegeven geen jubilarissen te hebben. Dat hadden we wel degelijk en nog een flink 

aantal ook. Onze excuses voor deze fout! Ruud de Ridder, Emmy Beck en Trudy de Gorter 

zijn nu inmiddels 26 jaar lid. Manuel Snijders en Wim Moningka vieren hun 41-jarig lidmaat-

schap. 

Wim, Manuel, Emmy, Trudy, Ruud en Sonja van harte gefeliciteerd dat jullie het zo lang met 

ons uitgehouden hebben en mogen jullie er nog maar vele jaren aan toevoegen! 

 

Rest mij nog u een gemoedelijke ALV en een enerverend seizoen toe te wensen! 

 

 

Balten van der Veer 

Voorzitter  

 



ALV VIVA-RPC  oktober 2024  - 3 - 

Notulen Algemene Ledenvergadering VIVA-RPC d.d. 24 oktober 2023 

 

De agenda zag er als volgt uit: 

1. Opening door de voorzitter en mededelingen 

2. Ingekomen stukken 

3. Notulen ALV 25 oktober 2022 

4. Notulen Buitengewone ALV 28 februari 2023 

5. Jaarverslag Secretaris 

6. Jaarverslag Technische Commissie 

7. Jaarverslag Wedstrijdsecretaris 

8. Jaarverslag Penningmeester 

9. Bevindingen kascontrolecommissie 2022-2023 / decharge bestuur 

10. Benoeming kascontrolecommissie 2023-2024 

11. Vaststellen contributie, administratiekosten en incassokosten 2023-2024 

12. Begroting 2023-2024 

13. Verkiezing bestuursleden 

Aftredend en herkiesbaar zijn Fred Schopman en Balten van der Veer 

14. Wijziging Huishoudelijk Reglement i.v.m. WBTR 

15. Continuïteitscommissie 

16. Beleidsplan VIVA-RPC 

17. Rondvraag 

18. Sluiting 

 

Aanwezig zijn 50 leden (inclusief de bestuursleden), 12 leden hebben bericht van 

verhindering gegeven. Zie bijgaande presentielijst. Er zijn geen machtigingen afgegeven. 

 

1. Opening en mededelingen 

De voorzitter, Balten van der Veer, opent de vergadering om 19.35 uur en heet de 

aanwezigen welkom. Dit jaar hebben we geen jubilarissen, volgend jaar weer wel. 

N.a.v. opmerkingen in de ALV vorig jaar hebben we de volgorde van de financiële 

agendapunten gewijzigd. Ook hebben we het beleidsplan aangepast aan de realiteit. 

 

2. Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken. 

 

3. Notulen ALV 25 oktober 2022 

Er zijn geen opmerkingen. De notulen worden onder dankzegging aan de opsteller 

ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld. 

 

4. Notulen Buitengewone ALV 28 februari 2023 

Er zijn geen opmerkingen. De notulen worden onder dankzegging aan de opsteller 

ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld. 

 

5. Jaarverslag secretaris 

Het jaarverslag wordt onder dankzegging aan de secretaris goedgekeurd en vastgesteld. 

N.a.v. het verslag bedankt de voorzitter onder applaus onze vrijwilligers achter de bar. 
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6. Jaarverslag Technische Commissie 

De voorzitter geeft aan dat hij in het verslag een kleine aanpassing gedaan heeft. Omdat 

niet alle ladders verwerkt waren, is er nu een andere winnaar van de laddercompetitie. 

Niet voorzitter en secretaris zijn de winnaars, maar Joke Poulisse. Een mooi eerbetoon. 

 

Verder wordt het verslag ongewijzigd vastgesteld. 

 

Elizabeth Al vraagt aandacht voor de interne 4-tal competitie. Het houten scorebord 

moeten we zeker handhaven, maar tijdens de avond de indeling gewoon vooraf op de 

computer. Dit scheelt tijd, zodat we niet laat eindigen. De TC laat in gebaar weten dit te 

gaan uitvoeren. 

 

7. Jaarverslag wedstrijdsecretaris 

Na twee Coronajaren nu eindelijk weer een jaar waarin alle wedstrijden door konden 

gaan. VIVA-RPC is in de districtscompetitie het grootste van alle Haagse verenigingen. 

Het jaarverslag wordt onder dankzegging aan de wedstrijdsecretaris goedgekeurd en 

vastgesteld. 

  

8. Jaarverslag penningmeester 

De penningmeester deelt mede dat alle leden de contributie voldaan hebben! 

Lex Levisson heeft twee vragen: 

1. Waarom staat de reservering materiaal op €0 in de begroting? De penningmeester 

antwoordt dat de voorziening ruim gevuld is met €2.200,- een reservering is nu dus niet 

nodig. In de begroting staat wel een post voor de kleine uitgaven tijdens het seizoen. 

2. Wat houdt de post interne en externe competities in? De penningmeester antwoordt 

dat hier bij de interne competities (en drives) de prijsjes van betaald worden. De kosten 

voor de externe competities betreffen de inschrijfgelden voor de teams. 

 

Het jaarverslag wordt onder dankzegging aan de penningmeester goedgekeurd en 

vastgesteld. 

 

9. Bevindingen kascontrolecommissie 2022-2023 / decharge bestuur 

De kascommissie heeft de boeken gecontroleerd en Nelleke Parlevliet geeft namens de 

kascommissie aan dat alles klopte. Zij stelt daarom voor het bestuur decharge te 

verlenen voor het gevoerde financiële beleid over het seizoen 2022-2023. De 

vergadering stemt hier unaniem mee in. 

 

10. Benoeming kascontrolecommissie 2023-2024 

Zowel Nelleke Parlevliet als Elizabeth Al zijn aftredend, Margreet van der Plas schuift 

derhalve door van reserve lid naar voorzitter. Uit de vergadering melden zich Emmy 

Groeneveld als lid en Frans Meijerrathken als reserve lid. 
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11. Vaststellen contributie, administratiekosten en incassokosten 2023-2024 

Het voorstel is om de contributies gelijk te houden aan het afgelopen jaar, waarbij de 

toeslag energie vervalt. Bij stemming is 1 lid tegen (contributie kan zeker verhoogd 

worden), alle andere aanwezigen zijn voor. Het voorstel is aangenomen. 

Titus Al wijst er op dat VIVA-RPC niet alleen een heel gezellige vereniging is, maar ook 

een hele goedkope. Belangrijk om in de PR hier ook op te wijzen. 

 

12. Begroting 2023-2024 

De voorliggende begroting wordt unaniem goedgekeurd. 

 

13. Verkiezing bestuursleden 

De voorzitter geeft aan dat het ongelukkig is dat voorzitter en secretaris tegelijk aftredend 

zijn. De oorzaak is de tussentijdse wisseling in het secretariaat. Het bestuur zal het 

rooster van aftreden nader bekijken. 

De vergadering gaat bij acclamatie akkoord met de herbenoeming van Balten van der 

Veer als voorzitter en Fred Schopman als bestuurslid. 

 

14. Wijziging Huishoudelijk Reglement i.v.m. WBTR 

Vanwege de WBTR moeten de reglementen aangepast worden, dit zal in de statuten 

moeten gebeuren. Maar om onnodige notariskosten te vermijden is het voorstel nu om 

het huishoudelijk reglement aan te passen en de statuten pas aan te passen als dat op 

termijn een keer aan de orde is. Op dat moment vervallen de punten in het HR, die in de 

statuten opgenomen worden. 

De vergadering gaat unaniem akkoord met de wijzigingen. 

 

15. Continuïteitscommissie 

Dit punt zal voortaan jaarlijks op de agenda komen, om te kijken of de leden van deze 

commissie nog beschikbaar en bereid zijn. Vorig jaar zijn Titus Al, Steph Breukel en 

Hans de Vos benoemd. Zij blijven ook dit jaar lid van de continuïteitscommissie. 

 

16. Beleidsplan VIVA-RPC 

Een belangrijk punt in het beleidsplan is dat het doel is de samenwerking met de cursus 

van Bill Swaager structureel voort te zetten. De samenwerking heeft de neergaande 

trend in het ledental kunnen ombuigen. 

 

De vergadering gaat akkoord met het voorliggende plan. 

 

N.a.v. merkt Titus Al op dat de redactie van de Heraut al enkele afspraken met nieuwe 

leden heeft om zich voor te stellen in de Heraut. Daarnaast: meer kopij is welkom, de 

nieuwe Heraut staat gepland voor december. 

 

Steph Breukel vraagt of de C lijn blijvend is, zoals op de kennismakingsavond, die werkt 

drempelverlagend. De voorzitter zegt dat de nieuwe leden nu in de B-lijn zijn 

ingestroomd, dat de C-lijn incidenteel was, maar zeker terug kan komen als er veel 

nieuwe aanwas komt. 
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17. Rondvraag 

Emmy Groeneveld vraagt wanneer het lustrum (VIVA-RPC wordt 85 jaar!) gevierd wordt. 

De feestcommissie is druk doende met voorbereidingen, de datum is nog niet bekend, 

maar zal waarschijnlijk begin mei vallen. 

 

Elizabeth Al bedankt onder applaus van de vergadering het bestuur voor het vele werk en 

de goede zorgen voor de vereniging. 

 

18. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering 20.10 uur! en bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid. 
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Jaarverslag Secretaris 2023-2024 

 
 

Bestuur 

Voorzitter:  Balten van der Veer 

Secretaris:  Fred Schopman 

Penningmeester: Toos de Ridder- van Spronsen 

Wedstrijdzaken: Fred Schopman 

Technische Zaken: Rob Bronsgeest 

Lid:   Tineke Krul 

 

Het bestuur heeft het afgelopen verenigingsjaar driemaal vergaderd.  

 

Na de lastige COVID-seizoenen (die inmiddels al weer lang geleden lijken) zijn we nu voor 

het tweede jaar teruggekeerd naar een volledig seizoen. Waar vele sportverenigingen harde 

klappen gekregen hebben in die jaren, is VIVA-RPC daar relatief goed doorgekomen. In dit 

verslagjaar mocht onze vereniging veel nieuwe leden verwelkomen, wij hopen van harte dat 

we deze stijgende lijn kunnen voortzetten. 

 

De vereniging heeft – dankzij Rob Bronsgeest – een mooie eigen website en de 

functionarissen hebben allen een @vivarpc mailadres. 

 

Dankbetuigingen 

We danken de technische commissie, Ronald van Dongen, Nelleke Parlevliet, Roel Bekhof, 

Rob Bronsgeest en Frans Meijerrathken voor de inzet bij het organiseren en leiden van de 

clubavonden. 

 

We bedanken Titus Al, Elizabeth Al, Ton Grootens (Kaft) en Rob Bronsgeest (Lay-out) voor 

het verzorgen van het clubblad “de Heraut”. 

 

De feestcommissie, bestaande uit Toos de Ridder - van Spronsen, Ruud de Ridder, Ada van 

Mourik en (tot januari 24) Frank van Solinge, bedanken we voor de diverse feestelijkheden 

(kerst, nieuwjaar, weekend), maar in het bijzonder ook voor het zeer geslaagde lustrum. 

Onze vereniging is 85 jaar jong. 

 

Ruud de Ridder heeft het secretariaat weer ondersteund met het voeren van de 

ledenadministratie, dank daarvoor. 

 

Ada van Mourik bedanken we voor haar inzet om de zieken niet te vergeten. 

 

Ook danken we “onze” dames achter de bar. Petra en Sandra voor de verzorging van de 

inwendige mens, daarbij ondersteund door Chrisje. 

 

Tot slot een speciaal dankwoord aan onze penningmeester, Toos de Ridder, die al 25 jaar 

onze financiën gezond houdt. 
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In memoriam 

De oud-leden Frans van Heesewijck en Hans de Brieder zijn afgelopen seizoen overleden. 

Helaas zijn ons ook enkele leden ontvallen. Aan het begin van dit verslagjaar Danker van 

den Berg en Joke Poulisse. En tegen het einde van het seizoen Jaap Groeneveld. Drie leden 

met de nodige sporen in het VIVA-RPC bestaan. 

 

Ledental 

Na opzeggingen/aanmeldingen en veranderingen van spelende leden naar niet spelende 

leden is de stand van zaken als volgt: 

In het totaal heeft VIVA-RPC 100 leden per september 2024. 

Er zijn 73 spelende leden, 16 niet spelende leden en 8 extern spelende leden. 

Daarnaast is Martin van der Starre erevoorzitter, Chris Huiskens en Lucie Nijmeijer zijn 

ereleden. 

 

 

Fred Schopman 

Secretaris 
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Jaarverslag TC 2023-2024 

 

 

Het afgelopen jaar is het TC team versterkt, maar inmiddels weer verzwakt. We zijn dus weer 

op zoek naar leden, die willen helpen bij het inrichten van de zaak en het weer opruimen van 

alles. De arbiterfunctie is wel op sterkte. Zowel Fred Schopman als Rob Bronsgeest hebben 

met succes de arbitercursus gevolgd en zijn geslaagd. De TC bezetting bestaat thans uit 

Nelleke Parlevliet, Roel Bekhof, Rob Bronsgeest en Ronald van Dongen, maar hulp is altijd 

welkom voor de schudbridgemachine en allerhande zaken. 

 

Het spelen in 2 lijnen is redelijk stabiel gebleven, wel begint zich een patroon af te tekenen 

van leden met langdurige afwezigheid. Dit veroorzaakt wel meer energie in het samenstellen 

van koppels. Gelukkig komt er via de passageclub wederom veel fris bloed binnen van 

nieuwe leden. Een mooie stap en groei van onze bridgevereniging. 

 

We danken Peter Englebert voor zijn inzet bij de 3e parencompetitie. 

 

Ook heeft dit seizoen als vanouds weer een interne en externe viertallencompetitie 

plaatsgevonden. 

 

Afmelding: ondanks diverse varianten die gehanteerd zijn, willen wij nu 1 regel hanteren: 

 

• Bij afwezigheid of na terugkomst na korte/lange afwezigheid dient u dit ten alle 

tijden te melden via: melden@vivarpc.nl. Incidenteel telefonisch (uiterlijk 

maandag 19.00 uur) bij Nelleke Parlevliet, telefoon 06-28409112. Noteer 

bovenstaande gegevens in uw mobiel of tablet. 

 

Wij hebben het afgelopen seizoen in 3 verschillende categorieën competities gespeeld. 

Namelijk een Butler-, Cross imps- en Parencompetitie. Voor de individuele wedstrijden 

kunnen we de Ladder(s) noteren. 

 

Resultaat van de OPENINGSDRIVE op 5 september: 

1. Ton Grootens & Rob Bronsgeest 

2. Tineke Krul & Mary Guillot 

3. Ada van Mourik & Kees Remmelswaal 

 

Resultaat van de HERFSTLADDER op 17 oktober: 

1. Janny Pynenburg & Steph Breukel 

2. Nel Guijs & Frans Meijerrathken 

3. Fred Schopman & Balten van der Veer 

 

Resultaat van de ALV op 24 oktober: 

4. Ada van Mourik & Kees Remmelswaal 

5. Noortje Barreveld & Jan Braem 

6. Ronald van Dongen & Rob Bronsgeest 

 

mailto:melden@vivarpc.nl
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De eindstanden van de interne competitie zijn als volgt: 

 

 A-lijn 

 1 2 3 

Paren 1 Ada van Mourik &  

Kees Remmelswaal 

Janny Pynenburg & 

Steph Breukel 

Nel Guijs &  

Frans Meijerrathken 

Butler 1 Joke van Kordenoordt & 

Gerard van Dijk 

Janny Pynenburg & 

Steph Breukel 

Fred Schopman & 

Balten van der Veer 

Paren 2 Ada van Mourik &  

Kees Remmelswaal 

Sonja van Bijsterveld & 

Christien van Bijsterveld 

Raymonde de Smit & 

Lya le Duc 

Cross Imps 1 Fred Schopman & 

Balten van der Veer 

Janny Pynenburg & 

Steph Breukel 

Piet Hein Bruin &  

Hans Walthaus 

Paren 3 Joke van Kordenoordt & 

Gerard van Dijk 

Toos de Ridder &  

Frank van Solinge 

Elizabeth Al & Titus Al 

 B-lijn 

 1 2 3 

Paren 1 Toos de Ridder &  

Frank van Solinge 

Noortje Barreveld &  

Jan Braem 

Jenny Mioch &  

Gerda Goor 

Butler 1 Nelleke Parlevliet &  

Jan Misker 

Sonja van Bijsterveld & 

Christien van Bijsterveld 

Tilly van Prehn &  

Ruud Koppe 

Paren 2 Elisabeth & Titus Al Joan van der Star & 

Herman Keizer 

Roel Bekhof &  

Lex Levisson 

Cross Imps 1 Toos de Ridder &  

Frank van Solinge 

Tilly van Prehn &  

Ruud Koppe &  

Peter Englebert 

Nelleke Parlevliet &  

Jan Misker 

Paren 3 Roel Bekhof &  

Lex Levisson 

Martin Harkink &  

Tom Kruijs 

Nelleke Parlevliet &  

Jan Misker 

 

Resultaat van de SINT & PIETDRIVE op 5 december: 

1. Trudy de Gorter & Arthur Denneman 

2. Joan van der Star & Herman Keizer 

3. Raymonde de Smit & Lya le Duc 

 

De KERSTDRIVE (19 december) was zoals altijd weer feestelijk aangekleed waarbij alle 

prijzen zijn verdeeld in volgorde van de uitslag, met als top drie: 

1. Thomas Albertz & Niki Pfeiffer 

2. Kees Remmelswaal & Steph Breukel 

3. Christien van Bijsterveld & Sonja van Bijsterveld 

 

Resultaat van de NIEUWJAARSDRIVE op 2 januari: 

4. Ada van Mourik & Kees Remmelswaal 

5. Nelleke Parlevliet & Frank van Solinge 

6. Hanne van Slobbe & Hans de Vos 
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Resultaat van de VOORJAARSDRIVE op 20 februari: 

1. Elizabeth Al & Titus Al 

2. Martin Harkink & Tom Kruijs 

3. Ida Lind & Hans Blikman 

 

Resultaat van de PAASDRIVE op 26 maart: 

1. Joke van Kordenoordt & Gerard van Dijk 

2. Elizabeth Al & Titus Al 

3. Bea van der Sluis & Gerard Veldink 

 

Resultaat van de MEIVAKANTIE op 30 april: 

1. Trudy de Gorter & Arthur Denneman 

2. Roel Bekhof & Lex Levisson 

3. Janny Pynenburg & Steph Breukel 

 

Resultaat LUSTRUMFEEST 2 mei: 

1. Thomas Albertz & Niki Pfeiffer 

2. Ada van Mourik & Kees Remmelswaal 

3. Dicky Romijn & Oscar Smeets 

 

Eindstand ladder INDIVIDUEEL: 

1. Frans Meijerrathken 

2. Steph Breukel 

3. Nel Guijs 

 

De ZOMERDRIVES zijn voorspoedig verlopen met veel inloop van potentiële leden, waarbij 

de eerste 3 plaatsen zijn opgeëist door (score o.b.v. de 6 beste resultaten): 

 

Eindstand ZOMERDRIVE: 

1. Rob Bronsgeest 

2. Fred Schopman 

2. Balten van der Veer 

 

Op 5 maart hebben we meegedaan aan het Districtstoernooi “Klavâh Boeâh” en dit leverde 

o.m. de volgende eindscore op bij VIVA-RPC: 

1. Nel Guijs & Frans Meijerrathken 

2. Martin Harkink & Tom Kruijs 

3. Fred Schopman & Balten van der Veer 

 

Door allerlei aanpassingen in het NBB-rekenprogramma was de aanloop van de INTERNE 

VIERTALLEN wat lastiger. Er is veel tijd gestoken in het beter begrijpen van dit programma 

en dat is gelukt. We gaan de toekomst met meer vertrouwen tegemoet. We hebben daarbij 

ondersteuning gehad van een ervaren districtswedstrijdleiders zoals Erik van Egmond.  

Deze interne viertallen hebben plaatsgevonden in de maand april. 
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Eindstand INTERNE VIERTALLEN: 

1. Team Schoppentroef bestaande uit: 

Dicky Romijn, Piet Hein Bruin, Fred Schopman en Balten van der Veer 

2. Team De Reigers bestaande uit: 

Ada van Mourik, Janny Pynenburg, Kees Remmelswaal en Steph Breukel 

3. Team Hilterman bestaande uit: 

Bea van der Sluis, Gerard van Dijk, Gerard Veldink, Joke van Kordenoordt 

 

CLUBKAMPIOEN van seizoen 2023/2024 

Het seizoen sluiten we met het benoemen van de clubkampioen. 

Dat is het clublid dat de meeste meesterpunten gehaald heeft in door VIVA-RPC 

georganiseerde wedstrijden. Met 446 meesterpunten in seizoen 2023/204 is dat geworden: 

Kees Remmelswaal. 

 

Schroom niet om onduidelijkheden tijdens de clubavond door te geven via e-mail 

wedstrijdleider@vivarpc.nl of anderszins. Wij zijn er om u een zorgzame en professionele 

bridgeavond te bezorgen en bovendien staan wij paraat indien u problemen heeft van 

technische aard. Denkt u een goede bijdrage te kunnen leveren aan de TC dan bent u altijd 

welkom, want vele handen maken licht werk! 

 

 

Ronald van Dongen, Nelleke Parlevliet, Roel Bekhof, Frans Meijerrathken en Rob 

Bronsgeest 

Technische Commissie 
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Jaarverslag Wedstrijdsecretaris 2023-2024 

 

 

VIVA-RPC heeft deelgenomen aan de bondsviertallen ( 2e divisie) met 1 team en met 5 

teams aan de districtsviertallen. 

 

Het betreft: 

Team 1  2e divisie: Thomas Albertz ©, Leon Vis, Niki Pfeiffer, Guy Tjhie, Wim Moningka 

 

Team 2  Hoofdklasse: Balten van der Veer ©, Piet Hein Bruin, Hans Walthaus,  

                                   Fred Schopman 

 

Team 3  1e klasse: Kees Remmelswaal ©, Ada van Mourik, Janny Pynenburg, Steph 

                               Breukel. 

 

Team 4   1e klasse: Rob Bronsgeest ©, Elizabeth Al, Titus Al, Ronald van Dongen. 

 

Team 5   2e klasse: Frans Meijerrathken ©, Nel Guijs, Joke van Kordenoordt, 

         Bea van der Sluis, Gerard van Dijk. 

 

Team 6   2e klasse   Arthur Denneman ©, Trudy de Gorter, Nelleke Parlevliet,  

          Emmij Groeneveld. 

 

Met deze deelname was VIVA-RPC wederom de grootste Haagse vereniging bij het 

viertallen. 

 

In de districtsviertallen is team 2 helaas gedegradeerd uit de hoofdklasse. De andere teams 

hebben zich gehandhaafd in hun klasse. 

 

Maar het grootste succes boekte team 1: kampioen in de 2e divisie en dus promotie naar 

de 1e divisie. 

 

Het Ruitenboertoernooi van de NBB is helaas in de bezuinigingen structureel gesneuveld. 

Maar het district organiseert nu jaarlijks het Klaverboertoernooi (Klavâh Boeâh op z’n 

Haags). De voorronde is op de club gespeeld, 5 paren deden in de finale mee. Van deze 5 

eindigden 4 in de top 10 (totaal 30 paren): Elizabeth Al en Titus Al (2e), Balten van der Veer 

en Fred Schopman (3e), Emmij Groeneveld en Dicky Romijn (8e), Martin Harkink en Bea van 

der Sluis (9e). VIVA-RPC heeft zich dus uitstekend geweerd. 

 

 

Fred Schopman 

Wedstrijdsecretaris 
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Jaarverslag Penningmeester 2023-2024 

 

 
Rekening van baten en lasten seizoen 2023-2024 
 

 

 

Begroting 

2023/24 

 

Realisatie 

2023/24 

  

Begroting 

2024/25 

Baten  

 

 

 

  

 

Contributies 8.010 8.330  10.480 

Entreegelden + boetes 138 300  300 

Loterij 300 460  400 

Gemeente Den Haag 250  510  0 

Ontvangen rente 77 94  100 

     

Totaal 8.775 9.694  11.280 

 

Lasten 
 

    

NBB/District 2.200 2.531   2.600 

Zaalhuur 3.100 4.480  4.320 
Interne competitie/drives 900 930  985 
Externe competitie 400 545  550 
Bestuur 0 0  0 
Lief en Leed 75 22  75 
Heraut 500 544  600 
Materiaal 300 170  250 
Jubileumreservering 1.000 1000  1.500 
Meesterpuntenadministratie 50 0  0 
Administratiekosten 0 167  150 
Afboekingen 0 0  0 
Bankkosten 250 272  250 
Reservering materiaal 
 

0 0  0 

Totaal 8.775 10.661  11.280 

 

 

 

De resultatenrekening van boekjaar 2023/2024 sluit met een negatief saldo  

van € 967,- 
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Toelichting bij de rekening van baten en lasten 
 

 

 afwijking ten opzichte van begroot 

 positief negatief 

Contributies  320  

Entreegelden 162  

Loterij 160  

Ontvangen rente 17  

Zaalhuur  1.380 

Gemeente Den Haag 260  

Interne competitie   30 

Externe competitie  145 

Heraut  44 

Materiaal 130  

Bankkosten   22 

NBB  331 

Administratiekosten  167 

Lief en leed 53  

 

 

Contributies:  gelukkig hebben we er nieuwe leden bijgekregen 

Entreegelden:  nieuwe leden, dus ook meer entreegelden 

Loterij:    er zijn veel meer loten verkocht en goedkoop prijzen ingekocht  

Zaalhuur:    de energietoeslag bleef gewoon doorlopen, dit jaar is daar rekening  

    mee gehouden 

Gemeente Den Haag:  elk jaar weer afwachten of we subsidie krijgen en hoeveel 

Interne competitie:  iets te laag begroot  

Externe competitie:  te laag begroot  

Heraut:   een beetje te laag begroot 

Materiaal:    weinig materiaalkosten  

Bankkosten:  te laag begroot 

NBB:    contributie is hoger geworden en er zijn meer nieuwe leden 

Administratiekosten: webhosting kosten ‘Mijn Domein’ 

Lief en leed:  gelukkig niet zo veel leed 
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Balans per 1 juli 2024 

 2022/2023  2023/2024 

 debet credit  debet credit 

Resultaat 2022/23   263,73    

Spaarrekening 13.592,69   8.000,00  

Kapitaal  6.843,22   7.106,95 

Betaalrekening 377,75   690,11  

Contributie nog te ontvangen 630,00   410,00  

Nog te betalen  293,49    

Voorziening materiaal  2.200,00   2.200,00 

Voorziening jubileumfonds  5.000,00   1.000,00 

Vooruit ontvangen bedragen      

Vooruit betaald     240,00  

Resultaat 2023/24    966,84  

      

Totaal 14.600,44 14.600,44  10.306,95 10.306,95 

 

 

Toelichting bij de balans 
 

1. Contributie nog te ontvangen: bijdrage ooievaarspas gemeente Den Haag (er wordt 

contact over opgenomen) en 1 niet-spelend lid 

2. Kapitaal:  Beginstand     € 6.843,22 

   Resultaat 2022/2023   €    263,73        +/+ 

   Eindstand     € 7.106,95  

 

Resultaat 2023/2024: Het seizoen is met een negatief saldo van € 966,84 afgesloten. 

        

Ooievaarspas 

Indien u in het bezit bent van een Ooievaarspas kunt u 50% korting ontvangen op uw 

lidmaatschap. U dient hiervoor contact op te nemen met de penningmeester. 

 

 

Toos de Ridder-van Spronsen 

Penningmeester 
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Bevindingen Kascontrolecommissie 2022-2023 

 

 

Den Haag, 18 september 2024 

 

Hierbij verklaren ondergetekenden, Emmij Groeneveld en Frans Meijerrathken, het  

jaarverslag van de penningmeester over het boekjaar 2023/2024 van de Bridgevereniging 

VIVA-RPC te hebben gecontroleerd en in orde bevonden. 

 

De resultatenrekening over deze periode sluit met een negatief saldo van € 967  

 

(zegge: negenhonderdenzevenenzestig euro). 

 

De ontvangsten en uitgaven worden gestaafd door de bijbehorende bewijsstukken. 

 

De kascontrolecommissie adviseert de algemene ledenvergadering het bestuur te  

dechargeren voor het gevoerde financiële beleid. 

 

 

 

 

Emmij Groeneveld     Frans Meijerrathken 
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Vaststellen contributie, administratie- en incassokosten 2024-2025 

 

 

Om de komende jaren weer financieel gezond verder te gaan, stelt het bestuur voor de 

contributie voor het seizoen 2024-2025 als volgt vast te stellen: 

- spelende leden   € 120, - 
- extern spelende leden € 80,- 
- niet spelende leden  € 60,- 
- administratiekosten  € 25,- 
- incassokosten   € 25,- 
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Beleidsplan BC VIVA-RPC     Oktober 2024 

 

 

Aanleiding 

Op de VIVA ALV van 2015 heeft het bestuur op een vraag van de leden toegezegd op ter-

mijn met een beleidsplan te komen.  

Dit plan is in concept aangeboden aan de ALV van oktober 2017, in de BALV van februari 

2018 is het beleidsplan definitief vastgesteld.  

Daarbij is aangekondigd dit plan jaarlijks op de ALV te actualiseren. In de ALV van oktober 

2018 en oktober 2019 is dit gebeurd. In oktober 2020 is dit niet gebeurd vanwege de lock-

down en de onzekere toekomst op dat moment. In oktober 2021 hebben we een beperkte 

update besproken, wederom vanwege de COVID-situatie. In 2022 en 2023 volgden weer 

een volledige update, nu dus wederom. 

 

Doelstelling Statuten 

De doelstelling van de “Haagse Bridgevereniging VIVA-RPC” is volgens artikel 2 van de  

statuten: 

 

“ De vereniging heeft ten doel de beoefening van het bridgespel. Zij tracht dit doel te bereiken door de 

gewone leden, jeugdleden, aspiranten, ereleden gelegenheid te bieden het bridgespel te beoefenen 

door het organiseren van wedstrijden, cursussen, oefeningen, het deelnemen aan competities en 

wedstrijden en verder door al hetgeen voor de beoefening van het bridgespel nuttig kan worden  

geacht.” 

 

Om aan deze doelstelling mede gestalte te geven is VIVA-RPC een actief lid van de NBB. 

 

Visie 

De in de statuten opgenomen doelstelling kan worden weergegeven in een visie voor de 

vereniging. Wat is de algemene voorstelling van de toekomst? Wat wil VIVA-RPC uitdragen? 

Waar staat de vereniging voor? Wat is haar identiteit en wat zijn haar waarden? 

 

“VIVA-RPC wil een wedstrijdclub zijn die een ruime variatie aan wedstrijdvormen hanteert, in overeen-

stemming met de regels van de NBB. Dit wordt gecombineerd met het streven naar voldoende club-

omvang, flexibiliteit voor de leden en gezelligheid.“ 

 

Missie 

VIVA-RPC is een vereniging met een gezellig karakter, waarbij het streven is het bridgeni-

veau hoog te houden c.q. te verhogen. VIVA-RPC wil haar visie op de volgende wijze berei-

ken:  

1. Het spelen van meerdere competitievormen zoals Paren, Butler, Cross-Imps en  

Viertallen en het openhouden van de mogelijkheid voor nieuwe wedstrijdvormen 

Meerdere wedstrijdvormen vergroten de vaardigheden van de leden en vormen een goede 

voorbereiding op externe wedstrijden, zoals die van de NBB. 

2. Een ruimhartige vervangings‐ en afwezigheidsregeling te hanteren 

Door scorebescherming te bieden als er met een ander clublid dan de eigen partner wordt 

gespeeld en geen beperking aan invallen te verbinden, ontstaat flexibiliteit en wordt 

meespelen bevorderd.  
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3. Met gedupliceerde spellen te spelen. 

Met gedupliceerde spellen spelen is leerzaam, vanwege de mogelijkheid van analyse van de 

spellen achteraf. 

4. Te zorgen dat het aantal leden op peil blijft. 

Om te zorgen dat het aantal leden op peil blijft, is het beleid erop gericht om nieuwe leden aan 

te trekken en bestaande leden te behouden. 

5. Te zorgen voor een programma 12 maanden per jaar. 

Door het organiseren van zomerdrives in de zomermaanden. 

6. Te zorgen dat de leden elkaar en de arbiter respectvol behandelen 

Elkaar respectvol behandelen bevordert de sportiviteit en de gezelligheid. In een gezond 

arbitrageklimaat is het vanzelfsprekend een arbiter in te roepen.   

7. Te zorgen voor voldoende opgeleid kader en een goede organisatie van de  

clubavonden. 

Voldoende opgeleid kader bevordert de kwaliteit en continuïteit en vermindert de belasting 

van de wedstrijdleiding en de arbitrage. 

8. Te bevorderen dat leden deelnemen aan bondswedstrijden (viertallen, klaverboer,  

bekerwedstrijden). 

Deelname aan bondswedstrijden wordt bevorderd door leden te informeren, te stimuleren en 

het inschrijfgeld voor viertallen te vergoeden.  

9. Het bridgeniveau van de leden te verhogen. 

Ter verhoging van het bridgeniveau van de leden wordt bijscholing geboden.  

10. Deel te nemen aan / het organiseren van een biedcompetitie. 

Naast een competitie‐element nodigt een biedcompetitie bij uitstek uit tot onderlinge discussie 

over en verdieping van de gehanteerde biedafspraken. 

11. Bijzondere activiteiten te organiseren. 

Een jaarlijks VIVA-RPC weekend en vijfjaarlijks een lustrumviering. 

12. Te bevorderen dat alle bridgeactiviteiten in een goede sfeer verlopen. 

Bovenstaand beleid bevat veel aspecten die erop zijn gericht dat alle bridgeactiviteiten in een 

goede sfeer verlopen. 

 

Ontwikkelingen  

 Het ledental is na een daling de afgelopen jaren (mede door COVID) het laatste jaar 

weer gestegen. Zie bijlage 1. Dit is tegen de trend van vele verenigingen (en de NBB) 

in. De samenwerking met en doorstroming vanuit een lesgroep werpt haar vruchten 

af. 

 VIVA-RPC heeft van oudsher zowel prestatiespelers als gezelligheidsspelers binnen 

haar gelederen. De laatste jaren neemt het aantal prestatiespelers dat op de club-

avonden actief is, helaas af. Dit zet de motivatie van de nog spelende  

prestatiespelers onder druk. Ook dit is helaas een landelijke trend, VIVA-RPC is 

ondanks alles nog een lichtpunt in de districtscompetities. 

 Bridge als sociale activiteit (helaas anderhalf jaar onderbroken door de COVID-

maatregelen) heeft concurrentie van vele andere tijdsbestedingen. Met name bij de 

jeugd is de belangstelling voor bridge sterk teruggelopen. Maar in de bevolking groeit 

de groep 50+ (zeker ook in de steden), dit kan een kans bieden. Via de  

samenwerking met de lesgroep heeft VIVA-RPC die kans gegrepen. 
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 Waar buiten de grote steden gemeentes bridgeverenigingen vaak ondersteunen,  

bijvoorbeeld door actief denksportcentra mede te ontwikkelen, is dat in Den Haag niet 

het geval. De gemeente stelt zich hier zeer passief op in deze, naast frustrerend  

beleid. Denk aan het betaald parkeren, waar voor sportverenigingen in het algemeen 

geen regeling te treffen is. 

 De belangstelling voor de districtscompetities neemt in het algemeen sterk af,  

VIVA-RPC vormde en vormt hier een uitzondering op. 

 Een binnen VIVA-RPC sterk levende biedbekercompetitie is door de NBB enkele  

jaren geleden helaas gestopt. 

 

In bijlage 2 staat een overzicht van belanghebbenden bij VIVA-RPC zowel intern als extern. 

        

Organisatie VIVA-RPC 

VIVA-RPC kan zich gelukkig prijzen met een actief kader, al wordt dat ook door  

bovengenoemde ontwikkelen kwetsbaarder. Positief is dat de VIVA-RPC gemiddeld veel 

actieve leden heeft, maar de kwetsbaarheid blijft. In bijlage 3 staat een organisatie-overzicht 

van VIVA-RPC. 

 

Actieplan 

Om bovengenoemde kwaliteiten te versterken en de genoemde ontwikkelingen waar 

mogelijk te keren, komt het bestuur tot het volgende actieplan: 

1. De nieuwe plek in het gebouw van DUNO heeft een goede stabiele toekomst  

gebracht, al blijft het streven gericht op een locatie waar gedurende de week bridge 

gespeeld en geleerd kan worden. Helaas is de realisatie van een denksportcentrum 

geheel buiten beeld geraakt. 

2. VIVA-RPC blijft zich richten op samenwerking. Hopelijk breekt bij omliggende  

verenigingen het besef door – na de moeilijke COVID periode – dat samenwerking 

noodzakelijk is.  

3. Het bestuur streeft naar een versterking van de deelname aan externe competities.  

4. De bemensing van TC is het afgelopen jaar structureel verbeterd, maar ook dit blijft 

kwetsbaar. Het werk van de TC is verlicht en het plezier van de leden is verhoogd 

door het gebruik van de schudmachine (medegebruik van CBC). Daarnaast beschikt 

de club nu over vier gekwalificeerde arbiters. 

5. Het bestuur onderzoekt de mogelijkheden om – al dan niet gezamenlijk met andere 

verenigingen – de biedbeker nieuw leven in te blazen. Tot op heden is dat echter nog 

niet gelukt. Wel kunnen alle leden gratis deelnemen aan biedoefeningen:  

(biedcompetitie op alle niveaus) digitaal meedoen via bid72 (gratis voor NBB leden) 

6. Het bestuur onderzoekt de mogelijkheden om interne master classes weer nieuw  

leven in te blazen. Ook dit stuit vooralsnog op beperkingen: personele bezetting en 

locatie buiten de clubavonden om. Wel zijn we het afgelopen seizoen gestart met  

oefensessies voor de nieuwe leden die van de cursus ingestroomd zijn. 

7. Het bestuur is er in geslaagd afspraken te maken met een extern opleider om  

zodoende nieuwe instroom te bewerkstelligen. Deze samenwerking continueren we. 

8. Het bestuur heeft de plussen en minnen van het starten van een middagcompetitie 

onderzocht, maar is hier gestuit op de praktische problemen rond locatie en kader. 
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9. Om ledenaanwas te bevorderen heeft het bestuur de leden verzocht zich te melden 

voor een PR-commissie. Deze commissie is bemenst, maar nog niet tot  

daadwerkelijke initiatieven gekomen. Om de zichtbaarheid (intern en extern) te  

bevorderen heeft VIVA-RPC een nieuwe website. 

10. De invoering van de WBTR verplicht verenigingen de hieruit voortvloeiende eisen te 

implementeren (bijv. aanpassing statuten, archivering besluitvorming, financiële  

controle en continuïteitscommissie). Het bestuur heeft hiertoe de nodige acties 

ingezet. 

 

 

Bijlage 1 
         

          Het ledental van VIVA-RPC heeft zich als volgt ontwikkeld 

          

  
spelend 

 
niet 

 
extern  

 
Totaal 

 

    
spelend 

 
spelend 

   

          2004 
 

118 
 

33 
 

8 
 

159 
 2005 

 
116 

 
32 

 
9 

 
157 

 2006 
 

105 
 

32 
 

7 
 

144 
 2007 

 
89 

 
32 

 
7 

 
128 

 2008 
 

89 
 

25 
 

9 
 

123 
 2009 

 
64 

 
29 

 
13 

 
106 

 2010 
 

69 
 

17 
 

12 
 

98 
 2011 

         2012 
         2013 
         2014 
         2015 

 
68 

 
18 

 
10 

 
96 

 2016 
 

65 
 

20 
 

10 
 

95 
 2017 

 
61 

 
18 

 
6 

 
85    t/m 2017 alleen VIVA 

2018   78   26   5   109    vanaf 2018 VIVA-RPC 

2019 
 

73 
 

21 
 

5 
 

99 
 2020 

        
   geen cijfers i.v.m. Corona periode 

2021 
        

   geen cijfers i.v.m. Corona periode 

2022 
 

57 
 

19 
 

5 
 

81    NSL inclusief 3 ereleden 

2023 
 

53 
 

19 
 

5 
 

77    NSL inclusief 3 ereleden 

2024 
 

74 
 

19 
 

8 
 

101    NSL inclusief 3 ereleden 
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Bijlage 2 

 

Overzicht belanghebbenden 

 

Intern: Belang:  

• Prestatiespelers  Niveau van de club  

• Gezelligheidsspelers  Gezelligheid, sociale context  

• Kader (commissies) Voldoende groot kader  

• Alle interne belanghebbenden Goede organisatie!  

 

Extern: 

 • Potentiële nieuwe leden  Laagdrempelige toegang,  

 opleidingsmogelijkheid  

• NBB district  Participatie aan organisatie + wedstrijden  

• Andere bridge verenigingen Samenwerking ter versterking en t.b.v.  

 denksportcentrum 

• Gemeente Den Haag  Goed lopend verenigingsleven  

• Lokale nieuwsbladen  Nieuws  

• NBB  Ledenaantal (clubs en aantal leden)  

• DUNO  Huur, maatschappelijke betrokkenheid 

 

Bijlage 3 

 

Organisatie-overzicht 

 

        

Algemene Leden Vergadering 

        

Continuïteitscommissie     Kascommissie 

                

                        

                        

PR-commissie     

Bestuur 

      

Lustrumcommissie         Redactie Heraut 

Lief en Leed         Meesterpuntenadministratie 

Feestcommissie         Webmaster 

                        

                        

      
Technische  
Commissie 

    Partnerbemiddeling 

Wedstrijdleiding         Afmeldcontactpersoon 

Arbiters         Materiaalbeheer 
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Achternaam Voornaam Adres Postcode Woonplaats Telefoon Mobiel E-mailadres 

Al  Titus Van Bylandtstraat 151 2562 GB Den Haag   06-13192415 titus@xs4all.nl 

Al- Steur Elizabeth Van Bylandtstraat 151 2562 GB Den Haag   06-10817805 elizab@xs4all.nl 

Albertz Thomas Zwaardstraat 37 2584 TN Den Haag   06-51239432 Thomas.o.albertz@gmail.com 

Barreveld-Wiebols Noortje Kiplaan 24 2566 SM Den Haag 070-3233097 06-53660289 noortjewiebols@gmail.com 

Beck Emmy Thorbeckelaan 60 2564 BR Den Haag   06-45025540 emmybeck47@gmail.com 

Beerman Henk Floris Grijpstraat 21 2596 XE Den Haag   06-51565462 cytochempbr@planet.nl 

Bekhof Roel Verdistraat 36 2555 VD Den Haag   06-40646776 rbekhof@gmail.com 

Bijsterveld, van Sonja Volendamlaan 791 2547 CB Den Haag 070-3235163 06-42795140 scpvanbijsterveld@gmail.com 

Blikman Hans Menagerie 17 2273 BS  Voorburg 070-3870690 06-22523979 Familieblikman@gmail.com 

Boes Wim Fonteinkruidstraat 9 2548 WL Den Haag 0174-506300 06-28072607 wimboes@caiway.nl 

Brabers Marja Sportlaan 558 2566 MG Den Haag   06-24756580 marjabrabers@gmail.com 

Braem Jan Escamplaan 907 2547 DZ Den Haag 070-3912980 06-53439363 j.braem@chello.nl 

Breukel Steph Mgr. Nolenslaan 12-H 2555 XZ Den Haag 070-3552078 06-27141924 stephbreukel@gmail.com 

Broekhuijsen, van Bep Robert Stolzplantsoen 159 2555 SH Den Haag 070-3234631 06-41966955 bvbroekhuijsen@ziggo.nl 

Bronsgeest Rob Seinpoststraat 107 2586 HC Den Haag 070-3099154 06-10075279 r.j.bronsgeest@hccnet.nl 

Bruin Piet Hein Guido Gezellestraat 164 2274 EX Voorburg 070-3457536   pietheinbruin@gmail.com 

Dekkers Trudie Donker Curtiusstraat 104 2555 VX Den Haag 070-3681368   trudekk@hotmail.com 

Denneman Arthur Loosduinsekade 92H2 2571 BS Den Haag   06-49657172 arthur.denneman@gmail.com 

Dijk, van Gerard Oude Haagweg 17 2552 EH Den Haag   06-27095471 gerardreist1@gmail.com 

Dongen, van Ronald  Stadhoudersring 602 2713 GT Zoetermeer 06-25437482 06-12664743 van.dongen@hccnet.nl 

Doremalen, van Mieke Daal en Bergselaan 56-J 2565 AG Den Haag   06-34256855 miekevandoremalen@gmail.com 

Doremalen, van Antoinette Zamenhofstraat 48-A 2518 LB Den Haag   06-45788385 avandoremalen@icloud.com 

Duc, le Lya Houtrustweg 488 2583 GA Den Haag   06-51594509 lya.duc@gmail.com 

Englebert Peter Kraaienlaan 9 2566 RA Den Haag   06-53318856 peter.ptj@outlook.com 

Goor Gerda Nocturnestraat 210 2553 TP Den Haag 070-3235368 06-26334641 tomengerda@casema.nl 

Gorter, de-van Uitert Trudy  Valkenboskade 607 2563 JE  Den Haag 070-3455073 06-20532308 trudydegorter@gmail.com 

Groeneveld-Hoogstraaten Emmij Hendersonstraat 215 2286 XB Rijswijk   06-19372082 emmij01@kpnmail.nl 

Grootens Ton Van Speijkstraat 69 2518 EW  Den Haag 070-3452751 06-53292019 ton.grootens@gmail.com 
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Achternaam Voornaam Adres Postcode Woonplaats Telefoon Mobiel E-mailadres 

Guijs - van Duyn Nel Frekehof 44 2263 KA Leidschendam 070-3206020 06-41221008 nel@guijs.nl 

Guillot Mary Scheveningseweg 121 2584 KE Den Haag 070-2205517   marylahaye@gmail.com 

Gunsing Ben Joh. van Oldebarneveltlaan 31 2582 NH Den Haag 070-3589026 06-51006353 benpgunsing@hetnet.nl 

Harkink Martin  Tulpentuin 181 2272 BS Voorburg   06-24562756 martinharkink@gmail.com 

Heijdeman Jolanda Ranonkelstraat 263 2565 BE Den Haag   06-18339357 jolandaheijdeman@gmail.com 

Helling Leen Palestrinaweg 301 2555 SR Den Haag   06-43518018 leenhelling@ziggo.nl 

Henkes Paula Mozartlaan 96 2555 KK Den Haag   06-21199690 paula.henkes@casema.nl 

Huiskens Chris Noordeinde 10 B 2514 GH Den Haag 070-3655792 06-51714546 chris.huiskens@hotmail.com 

IJsebrands Gerard Deltaplein 230 2554 GV Den Haag 070-3645858   info@weimar.nl 

Jansen Marian Abe Lenstraweg 114 2553 RP Den Haag   06-51859843 mcjansen68@hotmail.com 

Jansen Yvonne Van Speijkstraat 69 2518 EW  Den Haag   06-53880121 yans@planet.nl 

Keizer Herman Havenpoort 7 2171 HH Sassenheim   06-83571810 cmjbeck@hotmail.com 

Klaveren, van Sandra Q.A. Nederpelstraat 60 2552 HE Den Haag   06-24630484 klavertje05@hotmail.com 

Koks Ingeborg Nelly Sachslaan 34 2553 DD Den Haag   06-48181175 ingeborgkoks@hotmail.com 

Koppe Ruud  John Radeckerkade 85 2552 WR Den Haag   06-37345404 rudykoppe@gmail.com 

Kordenoordt, van Joke Mient 381 2564 LA Den Haag   06-54622851 jvankordenoordt@casema.nl 

Kruijs Tom Aletta Jacobsstraat 270 2614 JD Delft   06-14023666 tomkruijs@hotmail.com 

Kruijsse Kees Jan Rockanjelaan 3 2554 BP  Den Haag 070-3256699   ckruijsse@hotmail.com 

Krul Tineke Hanso Idzerdapad 15 2553 TJ  Den Haag 070-2156800 06-20250222 tinekekrul0@gmail.com 

Leeuwen, van Hans Strzelewo 8 72200 Nowograd   06-57399462 hansiwona5@hotmail.com 

Levisson Lex Van Galenstraat 22 2518 EP  Den Haag 070-3607547 06-25060125 lexlevisson@gmail.com 

Lind Ida Stadhouderslaan 66-B 2517 JA Den Haag 070-3606138 06-11332424 idalind166@gmail.com 

Marel, van der Jenny Laan van Meerdervoort 1519 2555 BP Den Haag 0703232178 0644956431 jennyvdmarel@gmail.com 

Massing Herman Van der Rohelijn 19 2728 BL Zoetermeer   06-23372392 herman219@hotmail.com 

Meijerrathken Frans Gerrit Achterbergstraat 16 2548 EK Den Haag 070-3458764 06-51514845 fnmey@caiway.nl 

Meurs Frans Groen van Prinstererlaan 93 2555 HL Den Haag   06-23430634 flmmeurs@outlook.com 

Mioch-de Ruiter Jenny Mient 332 2564 LM Den Haag 070-3230009 06-12142703   

Misker Jan Treilerdwarsweg 37 2583 DA  Den Haag 070-3504150   jsj.misker@gmail.com 
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Moningka Wim Badhuisweg 32 2587 CJ  Den Haag 070-3280055 06-51849989 wimmoningka@gmail.com 

Moningka-Slager Engeline Badhuisweg 32 2587 CJ  Den Haag 070-3280055 06-55791672 engelinemoningka@hotmail.nl 

Mourik, van Ada  Heemraadstraat 215 2586 SW  Den Haag 070-3585555   adavmourik@hotmail.com 

Neuteboom Bram De Rade 13 2544 JD  Den Haag 070-3667679 06-48634629 aneuteboom@hccnet.nl 

Nijmeijer Lucie Twickelstraat 120/314 2531 RB Den Haag 070-3230181 06-33309594 lucienijmeijer@hotmail.com 

Parlevliet Nelleke Soesterbergstraat 98 2546 XW  Den Haag   06-28409112 n.parlevliet@ziggo.nl 

Pfeiffer Niki Prins Mauritslaan 156-D 2582 LZ  Den Haag 06-52877982 06-24144590 chnlniki@gmail.com 

Plas, van der Margaretha Valkenboskade 609 2563 JG Den Haag 070-3650093 06-26648785 mc_vanderplas@hotmail.com 

Poort Annemieke Burgemeester Patijnlaan 1300 2585 CK Den Haag 070-7804505 06-34858575 donkerenblond@ziggo.nl 

Pos  Willemien Rietkade 45 2492 TM Den Haag 070-3192334 06-17062536 wepos@hetnet.nl 

Prehn, van Tilly Meppelrade 42 2544 XV Den Haag 070-3095017   tillyprehn@icloud.com 

Pynenburg Janny Sportlaan 868 2566 NB  Den Haag 070-3911125 06-46100572 janny.p@ziggo.nl 

Remmelswaal Kees Datheenstraat 62 2583 CA  Den Haag 070-3546181 06-53330935 kremmelswaal@gmail.com 

Renzenbrink Yvonne De Savornin Lohmanlaan 268 2566 BA Den Haag 070-3559936 06-23641240 rehof103@ziggo.nl 

Ridder, de Ruud  Van Essendijk 199 2497 WG  Den Haag   06-38901701  valkhof39@yahoo.com 

Ridder, de-van Spronsen Toos  Van Essendijk 199 2497 WG  Den Haag   06-18809217 valkhof39@yahoo.com 

Romijn Dicky Guido Gezellestraat 164 2274 EX Voorburg 070-3457536   dickyromijn@gmail.com 

Ruyter Mirjam Meloenstraat 111 2564 TD Den Haag 070-3252427   mirjamruyter@casema.nl 

Schaik, van Aad Twickelstraat 120/262 2531 RB Den Haag 070-3681177   a.van.schaik15@kpnplanet.nl 

Scheffer Martien Alphons Diepenbrockhof 40 K 2551 KG Den Haag   06-29082045 mjmscheffer54@gmail.com 

Schopman Fred  Meester Overtoompad 8 2632 CB  Nootdorp 015-3614872 06-81149401 fred.schopman@kpnmail.nl 

Slobbe, van Hanne De Perponcherstraat 120 2518 TA Den Haag 070-3453288   hanne.vanslobbe@planet.nl 

Sluis, van der Bea Landrestraat 971 2551 BN Den Haag   06-48933811 Beasluis16@gmail.com 

Smeets Oscar Antonie Duyckstraat 44 2582 TM  Den Haag 070-3540725   ossmeets@planet.nl 

Smit, de-Robinet Raymonde Nieuwe Parklaan 144-7 2587 BX Den Haag 070-3501648 06-10513829 johdesmit@hetnet.nl 

Snijders Manuel Sis Heijsterpad 42 2331 BG  Leiden   06-20169432 manuelsnijders@kpnmail.nl 

Solinge, van Frank  Stadhoudersplantsoen 220-A 2517 SK Den Haag   06-51363981 frankvansolinge@icloud.com 

Stapel Wieger Zenobiagang 47 2719 BX  Zoetermeer 079-3618045   wieger.stapel@casema.nl 
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Star, van der Joan Seinpoststraat 107 2586 HC Den Haag   06-45958679 joanvanderstar@gmail.com 

Starre, van der Martin  Arnicalaan 17 2555 NR  Den Haag 070-3680301 06-19462627 martinvanderstarre@kpnmail.nl 

Steijns Piet Kanaalweg 7-B 2584 CD Den Haag 070-3514278 06-40026195 petrus9@xs4all.nl 

Timmermans-Bosma Anne-Kee Wassenaarseweg 35 2596 CG Den Haag 070-3623103 06-24200212 aktimmermans@gmail.com 

Tjhie Guy Frambozenstraat 22 2564 XM  Den Haag 070-3239911   pikay53@hotmail.com 

Touw Mieke Loenensestraat 61 2574 RG Den Haag 070-3643648 06-44966726 mieketouw@casema.nl 

Veer, van der Balten  Zadelmaker 144 2401 PK Alphen a/d Rijn   06-27207933 bjvdveer@ziggo.nl 

Veldink Gerard Volendamlaan 795 2547 CB  Den Haag   06-19742599   

Vis Leon Vigelandstraat 10 2548 JP  Den Haag 070-3260253 06-53268036 leonvis@caiway.nl 

Vlas Peter Noordwal 84 2513 ED Den Haag 070-3643782 06-15030416 pjvlas@ziggo.nl 

Vos, de Hans De Perponcherstraat 120 2518 TA Den Haag 070-3453288   hans.de.vos@planet.nl 

Waal, van der-Jager Ellen  Vlaskamp 208 2592 AE Den Haag 070-3281107 06-51604956 ellenvanderwaal@kpnmail.nl 

Walthaus Hans Paviljoensgracht 73 2512 BM Den Haag   06-45598620 walthausjbj@gmail.com 

Weber Marion Thorbeckelaan 65 2564 BG Den Haag   06-53936114 marion.weber@casema.nl 

Winckel Willem Zwedenburg 183 2591 BE Den Haag   06-41089676 wewinckel@gmail.com 

Zwagers Annette Alexine Tinnepad 51 2553 TR Den Haag 070-4043534 06-33093063 annettezwagers@ziggo.nl 

 


